
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO ESTADUAL DA LIGA DE AMADORES 
BRASILEIROS DE RÁDIO EMISSÃO – LABRE-RN, REALIZADA EM 03 de 

ABRIL DE 2006. 
 

No dia 08 (oito) do mês de abril do ano de dois mil e seis, às 15 horas, reuniu-se no 
CAIC – Lagoa Nova, situado a Rua Jerônimo Câmara, s/n, Natal/RN, na sala da Diretoria 
Estadual da Labre-RN, o Conselho Estadual da Labre-RN para de acordo com o Artigo 12 - 
Inciso XIV do Estatuto Social, apreciar proposta do Presidente da Diretoria Estadual de 
alienação de um equipamento transceptor de rádio DELTA 101 ZD, através da realização de 
uma rifa entre os associados, com o objetivo de viabilizar a aquisição de um equipamento mais 
moderno. E de acordo com o Artigo II, Alínea a, eleger o conselheiro-suplente para substituir o 
conselheiro efetivo Dinarte de Brito Dantas – PS7DD, falecido recentemente. Estando 
presentes os seus membros efetivos abaixo assinados. O presidente Pio Marinheiro deu as 
boas vindas aos presentes, e fez a leitura da ata da ultima reunião, que colocada em votação 
foi aprovada pelos conselheiros presentes. Em seguida, o conselheiro Pio Marinheiro de Souza 
Neto – PS7PIO abriu as discursões apresentou a proposta do Diretor Estadual solicitando 
autorização para alienação do Delta 101 ZD através da realização de uma rifa entre os 
associados com o objetivo de adquirir um equipamento de HF mais moderno para a nossa 
entidade. Os conselheiros presentes afirmaram já conhecer a proposta e os objetivos da 
mesma e desta forma, o presidente a colocou em votação e foi aprovada por todos os 
presentes. A seguir o presidente PS7PIO colocou em discursão a escolha do nome do 
conselheiro-suplente para substituir o saudoso companheiro Dinarte de Brito Dantas. Após 
estas discursões surgiu o nome de Márcio Humberto A. Carvalho – PS7TKS como um nome 
com total aprovação dos presentes. Foi colocado em votação o nome e aprovado por 
unanimidade pelos conselheiros presentes o nome de Márcio Humberto A. Carvalho – PS7TKS 
para Conselheiro-efetivo do Conselho Estadual da Labre-RN. Nada mais tendo a tratar, foi 
encerrada a presente reunião e para constar, eu Joaquim das Virgens Neto, redigi a presente 
ata, que vai por mim e pelos demais presentes assinada. Natal, 08 de abril de 2006. 
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